YPOK MaTEMaTUKA
Tema. «3aKkperraeHre TPONACHHOTO.
Permrenue 3apaw»

2 KAacc.

MOY COILL Ne 92
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KoaprxaanoBa Tarpsaaa BacuapeBra
























YMeHbIIIaeMoe 2 i 37 g ;
Boiuuraemoe | 2 (46| 7 p 66
Pa3HoOCTDb 33 4 3 50| 6










OCTPOB OBE&bﬁ%amem AHOpEenku

6 MOHET No 2 KONeuku

Ha nokynky cnaakou
MNSHOLLKK .

CKOnbKO OeHer y
AHOPOLWKN?

Mbilumn 3epHa cobmnpanu
[1o OBa 3epHbILLKa Tackanu
I'Ipleech ax 9 pas




OCTPOB CAOHOB

Y4yebHuK cTp.56,
3agada Ne 9




OCTPOB T1OITYT'AEB

6+6+6 * 6.4
9+9* 2.9
10.2*10
12.3 *12.2
















OCTPOB TMPAHO3ABPOB

i YuebHuk cTp.58 Ne 16,
cTp. 59 Ne 24




|
‘ PaszaeanTe OpuMephI HA ABE I'PYIIIIEI

e
=

>




OCTPOB AVMKAPEIN
0. 63+4-30=37

= 86-60-4=18

= (+583-9=41

= 98+7-20=45




OCTPOB BOAIITEBbHNMKOB

BonwebHuk 3agacTt BaM XUTpble BOMPOCHI. YTOOLI
BEPHYTLCS AOMOM, Bbl OOIMKHbI OTBETUTb HA HUX
NpaBUNbLHO.

Ckonbko cornacHbix 6yke B crioe CTOJ1?

Kakoe uncno cnpatanock B cnose POOANHA? &

S

\ Q

Ckonbko 6ykB A B crnioe CEMbA?




tor ypoka
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OT1nuyHo nopaboTan,crnpasuncd
CO BCEMU 3aJaHUsAMM

Xopouwo nopaboran,
HO ObINM HEeOOoYETHI

NcnbiTbiBan 3aTpyaHEHUA

= JlomaluHee 3agaHune
Ctp. 58
Ne 20, Ne 21..
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